



*luplup8@yahoo.com*

## Alfabet vechi de cel puțin 6.000 de ani

O echipă de cercetători condusă de arheologul german Klaus Dona a făcut o descoperire greu de încadrat în noțiunile curente ale lumii științifice, conform Projectavalon.com.

O serie de relicve, descoperite pe mai multe continente de-a lungul anilor, conțin un alfabet vechi de cel puțin 6.000 de ani, care nu poate fi atribuit niciunei civilizații cunoscute cu exactitate.

Profesorul Kurt Schildmann, președintele Asociației Lingvistice Germane, stăpânește peste 40 de limbi și a încercat să traducă vechile scrieri.

Deoarece sunt mai vechi decât cele mai vechi scrieri, spune Schildman, au fost denumite "pre-Sanskrite".

Am găsit astfel de scrieri pe pietre sau pe bucăți de ceramică, precum teracota, în mai multe țări, cum ar fi: Ecuador, Columbia, Illinois (SUA), Franța, insula Malta din Marea Mediterană, Turkmenistan, Australia și în sudul Italiei, a explicat Dona.

Asta înseamnă că această scriere a existat odată în întreaga lume și înseamnă că a existat o civilizație mai anterioară celei Sanskrite, mai veche de 6.000 de ani, a spus Dona, indicând că alfabetul poate fi mult mai vechi de atât.

Scrierile se aseamănă puțin cu cele hinduse cât și cu cele din Insula Paștelui, a explicat profesorul Schildman.

Pe una din relicvele pe care s-a mai găsit alfabetul antic, o piramidă de mărime mică din rocă descoperită în Ecuador, s-au descoperit mai multe

puncte desenate cu o vopsea care strălucește la lumină violet. Mai târziu, cercetătorii au sesizat că punctele descriau constelația Orion. Odată cu piramida s-au găsit mai multe cupe, pictate cu mai multe puncte care luminau de asemenea, părând să descrie o altă constelație, neidentificată de către cercetători.

Descoperirile arheologice, spun cercetătorii, indică existența unei civilizații care a trăit pe mai multe continente, și a avut cunoștințe de astronomie.

**DISCLAIMER:**

Toate părerile, punctele de vedere, afirmațiile, atitudinile și detaliile informative reprezintă angajarea fiecărui autor în parte. Portalul nostru nu își însușește responsabilitatea pentru conținutul articolelor publicate. Fiecare link și articol pe care îl prezentăm are propriul copyright © și răspundere personală pentru conținut.